
Ministerstvo životního prostředí

V Olomouci dne 10. února 2017

Č.j.: 11872/ENV/17

Sk. Zn.: 570/000381/NJOx

Vyřizuje: Ing. Kamila Kudelová

ZÁVĚR ZJIŠŤOVACÍHO ŘÍZENÍ- ROZHODNUTÍ
DORUČOVANÉ VEŘEJNOU VYHLÁŠKOU

Ministerstvo životního prostředí v rámci své působnosti vymezené ustanovením 19
zákona CNR Č. 2/1969 Sb., O Zřízení ministerstev ajiných ústředních orgánů státní
správy Ceské republiky, ve znění pozdějších předpisů, a ustanovenĺm 20 pism. a)
zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí a o změně některých
souvisejĺcích zákonů (zákon o posuzování vlivů na životnĺ prostředí), ve zněnĺ
pozdějších předpisů (dále jen „zákon“),

rozh o db

podle 7 odst. 6 zákona, že záměr

„Lisování termoplastů“

nemá významný vliv na životní prostředĺ a nebude posuzován podle zákona.

Identifikační údaje záměru:

Zařazenízáměru dle přílohy Č. 1 k zákonu:

kategorie II
bod 7.1 - Výroba nebo zpracování polymerů a syntetických kaučuků, výroba
a zpracování výrobků na bázi elastomerů s kapacitou nad 100 tun/rok.

Kapacita (rozsah) záměru:

Předmětem záměru je provoz vstřikolisů ve stávající hale s projektovanou kapacitou
lisování granulátu 250 t/rok.

Umístění záměru: kraj: Zlĺnský
obec: Zubří
k. ú.: Zubřĺ

Charakter záměru a možnost kumulace s jinými záměry:

Oznamovatel se zabývá vlastním výzkumem a vývojem gumárenských směsí,
laboratořemi, zkušebnictvím, vývojem konstrukcí nástrojů a přípravků.
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Společnost disponuje výrobními kapacitami na mĺchání gumárenských směsí,
klasickými hydraulickými lisy a zařízením na vytlačovánĺ profilů a hadic
z termoplastických hmot. StávajĺcÍ objekt vč. vstřikovny je v provozu od roku 2007.
Záměrem investora je provoz vstřikolisů ve stávající hale gumáren (objekt č. 27).
Vzhledem k umístěnĺ záměru uvnitř areálu společnosti oznamovatele nebude
docházet podle dostupných informacĺ ke kumulativním ani synergickým vlivům
s ostatními obdobnými záměry v nejbližším okolĺ.

Stručný popis technického a technologického řešenízáměru:

Vstupnĺm materiálem pro výrobu je polypropylenový nebo polykarbonátový granulát,
který je skladován ve skladu granulátu v plastových pytlĺch (bigbagu) o celkové
kapacitě skladovánĺ max. 30 tun (jeden vak cca 500 až 600 kg). Granulát je
z plastových pytlů přesypáván pomocĺ násypky a dopravován podtlakovou
pneumatickou potrubní dopravou do zásobníků jednotlivých vstřikovacĺch lisů.
V budově 27 je umístěno celkem 16 vstřikolisů, které zpracovávají termoplastické
a TPE materiály typu PP, PE, PA6, PA66, ABS, SEBS, PS, PPO atd. Vstřikovánĺ je
technologie tvarování plastů, kde je dávka granulátu roztavena a plastifikována
v tlakové komoře se šnekem do formy taveniny. Tato tavenina je vstříknuta velkou
rychlostí do dutiny vstřikovací formy, kterou zcela zaplnĺ a zaujme její tvar. Následuje
dotlaková fáze pro snížení smrštění a rozměrových změn. Plast předává formě teplo
a ochlazováním ztuhne ve finální výrobek. Potom se forma otevře, výrobek je vyjmut
a celý cyklus se opakuje. Zmetky a přetoky jsou transportovány do násypky drtiče,
která je namontována nad drtĺcí komorou. V drtící komoře série rotačních
a stacionárních nožů drtí materiál na „granule“, jejichž velikost je určena otvory síta.
Granule vypadávajĺ a jsou zachytávány do níže umístěné nádoby. Celý proces je
založen pouze na fyzikálních principech, tzn., že materiál během zpracovávání
nemění svou chemickou strukturu, pouze skupenství a následně tvar.

Obchodní firma oznamovatele: Gumárny Zubří, akciová společnost

iČ oznamovatele: 00012122

Sídlo oznamovatele: Hamerská 9, 756 54 Zubří

Zpracovatel oznámení: Ing. Libor Obal
(držitel autorizace ve smyslu 19 zákona)
Ing. Silvie Purmenská

Odůvodnění:

Společnost Gumárny Zubřĺ, akciová společnost, Hamerská 9, 756 54 Zubří (dále jen
„oznamovatel“), předložila dne 1 8. 11. 2016 Ministerstvu životního prostředí (dále jen
„příslušný úřad“) oznámení záměru „Lisování termoplastů“ zpracované podle přílohy
č. 3 k zákonu. Jelíkož oznámení záměru neobsahovalo veškeré náležitosti dané
přĺlohou č. 3 k zákonu, příslušný úřad vrátil dopisem ze dne 23. 11. 2016 oznámení
oznamovateli k přepracování. Následně byla dne 12. 12. 2016 tato věc postoupena
k přímému zajištění posouzení záměru odboru výkonu státní správy Vlil v Olomouci.
Dne 22. 12. 2016 předložil oznamovatel příslušnému úřadu přepracované oznámení,
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které splňovalo náležitosti dle 6 odst. 4 zákona, a příslušný úřad zahájil dopisem
Č. j. 89735/ENV/16 dne 29. 12. 2016 zjišťovacĺ řizení podle 7 zákona (následně
dopisem č. j. 638/ENV/17 ze dne 4. 1. 2017 provedl opravu zřejmých nesprávností),
zaslal kopie oznámení s žádostĺ o vyjádření dotčeným správnĺm úřadům a dotčeným
územnĺm samosprávným celkům a zajistil zveřejnění informace o oznámení podle

16 zákona a na internetu. Informace o oznámenĺ byla zveřejněna na úřednĺ desce
Zlĺnského kraje dne 5. 1. 2017, Město Zubří zveřejnilo informaci o oznámenĺ dne
5. 1. 2017. Záměr byl rovněž zveřejněn na internetu v Informačním systému ElA pod
kódem 0V8214. Lhůta pro vyjádřenĺ k oznámenĺ záměru uplynula dne 25. 1. 2017.
Cílem zjištovacĺho řízenĺ bylo stanovení, zda výše uvedený záměr bude předmětem
posuzování podle zákona, v kladném přĺpadě upřesněnĺ informací, které je vhodné
uvést do dokumentace vlivů záměru na životnĺ prostředĺ.

1. Odůvodnění vydání rozhodnutí a úvahy, kterými se příslušný úřad řídil při
hodnocení zásad uvedených v příloze č. 2 k tomuto zákonu:

V rámci zjišťovacĺho řízení nebyly zjištěny takové vlivy záměru, které by vyloučily
možnost jeho realizace v dané lokalitě. Záměr nebude negativně působit na žádnou
složku životního prostředí ani na veřejné zdravĺ.
V rámci oznámenĺ záměru jsou formulována odpovídajĺcĺ opatření k prevenci,
vyloučenĺ, popř. kompenzaci negativnĺch vlivů na jednotlivé složky životního
prostředí, za kterých lze považovat záměr z hlediska vlivů na životnĺ prostředí
a veřejné zdravĺ za akceptovatelný. Nejsou známy překážky z hlediska ochrany
životnĺho prostředí a veřejného zdraví, které by bránily realizaci předmětného
záměru v dané lokalitě. Na základě výše uvedeného, oznámení záměru a vyjádřenĺ
k němu uplatněných dospěl příslušný úřad k závěru, že záměr nemá významný vliv
na životnĺ prostředí a nepodléhá posuzovánĺ podle zákona.

I. Charakteristika záměru

Záměr představuje zpracování termoplastických materiálů na bázi polypropylenu,
polykarbonátu, ABS apod., kdy granulát těchto materiálů je přesypáván pomocí
násypky a dopravován podtlakovou pneumatickou potrubnĺ dopravou do zásobníků
jednotlivých vstřikovacĺch lisů. Následně je dávka granulátu roztavena
a plastifikována v tlakové komoře se šnekem do formy taveniny. Tato tavenina je
vstřĺknuta velkou rychlostí do dutiny vstřikovací formy, kterou zcela zaplní a zaujme
její tvar. Následuje dotlaková fáze pro snížení smrštěnĺ a rozměrových změn. Potom
se forma otevře, výrobek je vyjmut a celý cyklus se opakuje. Celý proces je založen
pouze na fyzikálnĺch principech, tzn., že materiál během zpracovávánĺ neměnĺ svou
chemickou strukturu, pouze skupenství a následně tvar. Z provozu záměru nevzniká
většĺ množství odpadů, jedná se o odpady běžné pro údržbu těchto strojů (čistícĺ
rozpouštědlové přípravky, obaly těmito látkami znečištěné, čistícĺ tkaniny,
složky komunálního odpadu od zaměstnanců, smetky z úklidu apod.). Vadné výlisky
a přetoky z formy vstřikolisů jsou opětovně použity (rozdrceny na granulát) ve výrobě.
Provozem vstřikolisů nevznikají technologické odpadnĺ vody. Vody použité pro
chlazení forem nejsou odpadními vodami. Okruh je jednorázově naplněn a je
uzavřený. Přĺpadný odpar je doplňován. Vstřikování plastů je dle přílohy č. 2
kzákonu č. 201/2012 Sb., o ochraně ovzduší, kódu 6.5. Výroba a zpracování
ostatních syntetických polymerů a výroba kompozitu, s výjimkou kompozitu
vyjmenovaných jinde vyjmenovaným stacionárním zdrojem znečišťování ovzdušĺ.
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Emisní limity pro lisovánĺ termoplastů nejsou příslušnou prováděcĺ vyhláškou
Č. 415/2012 Sb. stanoveny, uvedena je pouze technická podmínka provozu.

Na základě zjišt‘ovacího řizeni a přĺslušných podkladů a při dodržení iegislativnĺch
podmínek lze konstatovat, že realizacĺ záměru nedojde ke znečišt‘ovánĺ životního
prostředí ani jiným rušivým vlivům.

U. Umístění záměru

Průmyslový areál společnosti Gumárny Zubří, akciová společnost, se nachází na
pozemku parc. č. 690/9 v k. ú. Zubří. Jedná se o západní část areálu společnosti.
Technologie vstřikování plastů se bude nacházet v objektu č. 27 tohoto areálu.

Dle vyjádření odboru výstavby a územního plánování Městského úřadu Rožnov pod
Radhoštěm ze dne 17. 10. 2016, č.j. MěU-RpR/37071/2016, kzáměru sez hlediska
územního plánování pozemek parc. č. 690/9 v k. ú. Zubří nachází v zastavěném
území v ploše: V — plochy výroby a skladování. Umístěnĺ záměru je tak v souladu
s územním plánem Zubří.

Záměr se nachází mimo lokality soustavy Natura 2000. Významný vliv záměru na
příznivý stav předmětu ochrany nebo celistvost evropsky významné lokality nebo
ptačí oblasti byl ve smyslu 45i zákona č. 114/1 992 Sb., o ochraně přírody a krajiny,
ve zněnĺ pozdějších předpisů, stanoviskem Krajského úřadu Zlínského kraje ze dne
24. 10. 2016, Č. j. KUZL 69958/201 6, vyloučen.

Zvláště chráněná území, přírodní parky a významné krajinné prvky nebudou
plánovanou výstavbou dotčeny. Realizacĺ vlastního záměru nedojde k zásahu
a negativnímu ovlivnění jednotlivých funkčních prvků územnĺho systému ekologické
stability. Na plochách určených pro realizaci záměru ani v jejich blízkosti se
nenachází žádné kulturní, historické, architektonické či archeologické památky.
V zájmovém území pro realizací záměru nejsou evidovány žádné staré ekologické
zátěže. Realizace záměru ani jeho provoz nebudou mít žádný významný vliv
přesahující státní hranice.

lil. Charakteristika předpokládaných vlivů záměru na obyvatelstvo a životní prostředí

1. Vlivy na obyvatelstvo včetně sociálně ekonomických vlivů

V bezprostředním sousedství záměru nejsou situovány obytné objekty. Rozsah vlivů
lze vyhodnotit spíše jako lokální. Nejvíce se projeví v samotném areálu gumáren, kde
jsou vstřikolisy umístěny. Jejich vliv je však minimální, proto nenĺ řešeno odsáváním
odpadní vzdušiny. Hluková zátěž se provozem záměru nenavýší. K navýšení
dopravy nedojde, jelikož vstřikovna je již provozována.

Provozem vstřikolísů nevzniká větší množství odpadů — vadné výlisky jsou drceny
a použity zpět v procesu lisování. Odpadnĺ technologické vody nevznikají.

2. Vliv na ovzduší a klima

Vstřikování plastů a související technologie jsou procesy, pří kterých se do ovzduší
neuvolňují znečišt‘ující látky. Při správném provozu vstřikolisů a dodržení
technologické kázně nedocházĺ k emisím znečišťujících (pachových) látek. Provoz
nákladní ani osobní dopravy nebude v souvislosti se záměrem zvyšován.
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3. Vliv na hlukovou situaci a eventuálně další fyzÍkálnĺ a biologické charakteristiky

Po uvedenĺ záměru vstřikování plastů do provozu se nepředpokládá nárůst
hlukového zatíženĺ u nejbližší obytné zástavby. Provozem záměru se dle předložené
dokumentace nepředpokládá překročení hygienických limitů ekvivalentní hladiny
akustického tlaku A LAeq,8h 50 dB v dennĺ době a LAeq,Jh 40 dB v nočnĺ době
stanovených pro stacionární zdroje hluku a chráněný venkovní prostor staveb v 12
odst. J, 3 a v příloze č. 3, část A, tabulka J nařízení vlády CR Č. 272/2011 Sb.,
o ochraně zdravĺ před nepříznivými účinky hluku a vibrací, ve znění pozdějšĺch
předpisů. V souvislosti se záměrem nebudou instalovány nové venkovní stacionární
zdroje hluku.

4. Vliv na povrchové a podzemní vody

Záměr je realizován ve stávajícím průmyslovém areálu, vstřikolisy budou umístěny
do stávající haly. V souvislosti s posuzovaným záměrem nebude zvyšováno
množství splaškových nebo srážkových vod. Ohrožení povrchových nebo
podzemnĺch vod posuzovaným záměrem se nepředpokládá. Kanalizace je stávající,
záměr nebude znamenat navýšení spotřeby pitné vody. Dešťová kanalizace je
stávajĺcĺ, záměrem nedojde k její změně. Provozem vstřikolisů nevznikajĺ
technologické odpadní vody. Zchlazení forem vstřikolisů pomocĺ vody není zdrojem
odpadních vod. Okruh je jednorázově naplněn a je uzavřený. Přĺpadný odpar je
doplňován.

5. Vliv na půdu

Realizacĺ záměru nebudou dotčeny pozemky spadající do zemědělského půdního
fondu nebo pozemky určené k plněnĺ funkce lesa.

6. Vliv na horninové prostředĺ a přírodní zdroje

Realizací záměru nedojde ke změnám geologických podmĺnek a horninového
podložĺ. V daném území se nenacházejĺ ložiska nerostných surovin.

7. Vliv na faunu, flóru a ekosystémy

Záměr nepředpokládá žádný významný negativní vliv na faunu a flóru.

8. Vliv na krajinný ráz

Záměr bude provozován ve stávajícím areálu a jeho realizací se neměnĺ vzhled ani
charakter lokality.

9. Vliv na hmotný majetek, kulturnĺ památky

Lze konstatovat, že záměr nebude mĺt vliv na hmotný majetek, kulturnĺ památky
a archeologické lokality.

2. Seznam subjektů, jejichž vyjádření příslušný úřad obdržel v průběhu
zjišt‘ovacího řízení:

- Krajský úřad Zlĺnského kraje, odbor životnĺho prostředí a zemědělství,
- Městský úřad Rožnov pod Radhoštěm, odbor životního prostředí,
- Krajská hygienická stanice Zlĺnského kraje se sídlem ve Zlĺně,
- Ceská inspekce životního prostředĺ, oblastní inspektorát Brno,
- Ministerstvo životního prostředí, odbor ochrany ovzdušĺ.
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3. Vypořádání vyjádření obdržených v průběhu zjišt‘ovacího řízení:

Krajský úřad Zlínského kraje, odbor životního prostředí a zemědělství
(Č. j. KUZL 4480/2017 ze dne 17. 1. 2017)
nepožaduje posouzení záměru podle zákona. Z hlediska zákona č. 201/2012 Sb.,
o ochraně ovzduší, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon o ochraně
ovzduší“), konstatuje, že povolenĺ k umĺstění a provedenĺ stavby vyjmenovaného
stacionárního zdroje „výroba a zpracovánĺ ostatnĺch syntetických polymerů a výroba
kompozitů“ vydá Krajský úřad Zlínského kraje závazným stanoviskem dle 11 odst.
2 písm. b) a c) zákona o ochraně ovzduší v rámci koordinovaného závazného
stanoviska. Podkladem pro toto řízenĺ bude odborný posudek.

Z hlediska zákona č. 185/2001 Sb., o odpadech, ve znění pozdějších předpisů,
upozorňuje na nepřesnosti v kapitole B.lll. Udaje o výstupech Odpady. Mělo by být
doplněno, že pokud odpady pod kódem 20 01 21 podléhají dle zákona o odpadech
zpětnému odběru použitých výrobků, má tento zpětný odběr přednost před
nakládáním v režimu odpadů. Dále doporučuje v oznámenĺ opravit označování
nebezpečných odpadů, tak aby bylo v souladu s vyhláškou 383/2001 Sb.,
o podrobnostech nakládánĺ s odpady, ve znění pozdějšĺch předpisů.
Požadavky vychází z legislativních povinností provozovatele zařízení a budou
splněny v rámci navazujícího řízení.

Městský úřad Rožnov pod Radhoštěm, odbor životního prostředí
(Č. j. Mě U-RpR/OZP/00098/201 7!SIT/2-246.6 ze dne 11. 1. 2017)
nemá připomĺnky a nepožaduje posouzenĺ záměru podle zákona.

Krajská hygienická stanice Zlínského kraje se sídlem ve Zlíně
(Č. j. KHSZL 34234/2016 ze dne 9. 7. 2017)
nemá připomínky a nepožaduje posouzení záměru podle zákona.

Česká inspekce životního prostředí oblastní inspektorát Brno
(Č. j CIZP/47fRl/1700301 00211 7/BLV ze dne 18. 1. 2017)
nemá připomínky a nepožaduje posouzenĺ záměru podle zákona.

Ministerstvo životního prostřed,, odbor ochrany ovzduší
(Č. J. 90610/ENV/16 ze dne 24. 1. 2017)
nepožaduje další posuzování dle zákona za podmínky, že budou dodržovány
všechny technologické postupy tak, aby bylo zamezeno případnému obtěžovánĺ
okolĺ zápachem (zejména optimální teplota vstřikování s ohledem na různé druhy
zpracovaných polymerů - ABS, PS, atd.).
Požadavky vychází z legislativních povinností provozovatele zařízení

Zjišt‘ovací řízení bylo provedeno podle zásad uvedených v příloze č. 2 k zákonu,
s přihlédnutím k povaze a rozsahu záměru, jeho umístění a charakteristice
předpokládaných vlivů záměru na veřejné zdraví a životní prostředí. Při hodnocenĺ
záměru dále vycházel příslušný úřad z obdržených vyjádření dotčených územnĺch
samosprávných celků a dotčených správnĺch úřadů. V rámci zjišťovacího řízení
neobdržel příslušný úřad žádný požadavek na posouzení předmětného záměru
podle zákona. Připomínky uvedené ve vyjádřeních se týkaly povinností vyplývajících
z příslušné legislativy nebo měly charakter upozornění či doporučení pro navazujícĺ
řízenĺ. Veřejnost a dotčená veřejnost uvedená v 3 písm. i) bodě 2 zákona se
k oznámení záměru nevyjádřily.
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Přĺslušný úřad na základě zjišťovacího řĺzenĺ vyhodnotil potencionální vlivy na životní
prostředí a veřejné zdraví jako nevýznamné a nepovažuje za nutné dalšĺ posuzování
záměru podle zákona.

Na základě výše uvedeného dospěl přĺslušný úřad k závěru, že záměr nemůže mĺt
významný vliv na životní prostředĺ a nebude posuzován podle zákona, a rozhodl tak,
jak je uvedeno ve výroku tohoto rozhodnutí.

PoučenL

Proti tomuto rozhodnutĺ mohou podat do 15 dnů ode dne jeho doručení oznamovatel
a dotčená veřejnost uvedená v 3 pĺsm. i) bodě 2 zákona rozklad k ministrovi
životního prostředí podáním učiněným u Ministerstva životního prostředí, odboru
výkonu státní správy VIII, Krapkova 3, 779 OO Olomouc.
O rozkladu rozhoduje ministr životního prostředí na základě návrhu rozkladové
komise. Splnění podmínek podle 3 písm. i) bodu 2 zákona doloží dotčená veřejnost
v rámci podání žádosti o rozklad.

Dotčené územní samosprávné celky ve smyslu 16 odst. 3 zákona
neprodleně zveřejní toto rozhodnutí na úřední desce. Doba zveřejnění je podle 16
odst. 4 zákona nejméně 15 dnů. Zároveň v souladu s tĺmto ustanovením dotčené
územní samosprávné celky vyrozumí elektronickou datovou nebo e-mailovou
zprávou (kamila.kudelova@mzp.cz), příp. písemně, příslušný úřad o dni vyvěšení
rozhodnutí na úřednĺ desce, a to v nejkratším možném termínu.

Do rozhodnutí a obdržených vyjádření lze také nahlédnout v Informačním systému
ElA na internetových stránkách CENIA, česká informační agentura životního
prostředí (www.cenía.cz/eia) a na stránkách Ministerstva životního prostředí
(www.mzp.cz/eia), kód záměru 0V8214.

f t ř

Bc. Ing. František O n d r á š
ředitel odboru výkonu státnĺ správy Vlil
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Rozdělovník:

Účastníci řízení

Oznamovatel:

Gumárny Zubřĺ, akciová společnost, Hamerská 9, 756 54 Zubří

Dotčená veřejnost veřejnou vyhláškou vyvěšenĺm na úřední desce Ministerstva
životního prostředí po dobu 15 dnů, přičemž patnáctým dnem od vyvěšení se
písemnost považuje za doručenou

Ke zveřejnění na úřední desce ve smyslu 16 zákona:

Dotčené územní samosprávné celky:

Zlĺnský kraj, Tř. T. Bati 3792, 761 90 Zlín
Město Zubří, U Domoviny 234, 756 54 Zubří

Na vědomípo nabytíprávní moci:

Oznamovatel:

Gumárny Zubří, akciová společnost, Hamerská 9, 756 54 Zubřĺ

Dotčené územní samosprávné celky:

Zlĺnský kraj, Tř. T. Bati 3792, 761 90 Zlĺn
Obec Drnovice, Drnovice 113, 763 25 Ujezd u Valašských Klobouk

Dotčené správní úřady:

Krajský úřad Zlĺnského kraje, odbor životního prostředí a zemědělství,
Tř. T. Bati 3792, 761 90 Zlĺn

Městský úřad Rožnov pod Radhoštěm, odbor životnĺho prostředí,
Masarykovo náměstí 128, 756 61 Rožnov pod Radhoštěm

Krajská hygienická stanice Zlínského kraje se sídlem ve Zlíně,
Havlíčkovo nábřeží 600, 760 01 Zlín

Česká inspekce životního prostředĺ, oblastnĺ inspektorát Brno, Lieberzeitova 14,
61400 Brno

Odbory MŽP:

- odbor ochrany ovzduší
- odbor posuzování vlivů na životní prostředí a integrované prevence

Na vědomí:

Povodí Moravy, s.p., Dřevařská 11, 601 75 Brno
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